2. kolokvij 
A

1. DRUŠTVENI IZBOR I ANALIZA DOBITAKA I GUBITAKA
Objasnite pojam nadnica u sjeni i njihovo određivanje kada se u projektu koriste zaposleni i nezaposleni  rad.

2. MONETARNI SUSTAV I REŽIMI DEVIZNOG TEČAJA

Objasnite kako će se osigurati ravnoteža bilance plaćanja u slučaju fleksibilnog deviznog tečaja ako pretpostavimo da je došlo do situacije u kojoj je potražnja strane valute premašila ponudu.

3. POLITIKE BILANCE PLAĆANJA

Objasnite efekte promjena deviznog tečaja na kretanje kapitala.
4. EKONOMSKE POLITIKE U OTVORENOJ EKONOMIJI

Objasnite utjecaj monetarne ekspanzivne politike u slučaju fiksnog deviznog tečaja ako je mobilnost kapitala velika. 

B
1. MAKROEKONOMSKI CILJEVI I MONETARNA POLITIKA
Objasnite zašto je monetarna politika učinkovitija kada se korisit u restriktivne svrhe.
2. DOHODAK I POLITIKE CIJENA

Navedite 3 tipa politike dohotka i objasnite državnu politiku dohotka.
3. EKONOMSKE POLITIKE U OTVORENOJ EKONOMIJI                                                                           Objasnite utjecaj ekspanzivne fiskalne politike u slučaju fiksnog deviznog  tečaja ako je mobilnsot kapitala jako mala.
4. REGIONALNE I JAVNE INSTRITUCIJE : EUROPSKA UNIJA

Objasnite probleme prilagodbe u slučaju asimetričnog šoka potražnje za zemlje u Europskoj monetarnoj uniji.
 C
1.Nedostatak NPV kao metode izbora projekta i kako se nadilazi.                                                        2. Zašto je suficit dugoročno nepoželjan?
3. U MF modelu utjecaj ekspanzivne fiskalne politike u uvjetima gotovo savršene mobilnosti kapitala i fleksibilnog tečaja.
4. Dva načina za politiku nadnica ako produktivnost nije ista u svim dijelovima industrije.
1.kolokvij
A

1. Što je Pareto optimalnost.
2.  Zašto monopol neće proizvoditi na optimalnoj razini?
3.  Čime bi digli zaposlenost - sa G, I, ili c? Zašto? (ovdje se kao traži vlastito mišljenje ali za sve bodove jedino je točno G )
4.  Nordhaus model.
B
1. Nepoželjan izbor i moralni hazard...ili čak asimetrične informacije (ne sjećam se)
2. Za objasnit strukturni i reducirani oblik modela (mislim da ta dva) i onda izvesti reducirani (valjda) s tim da se izrazi dohodak Y...nije bilo komplicirano...bila su zadana tri izraza, jedan ispod drugog, trebalo je ubacit treći u drugi, drugi u prvi...(ja sam debil za bilo kakve formule pa ovak zdravo seljački), jednostavno je to...ima toga negdje u vježbama...
3. Mislim da su bili učinci ekspanzivne monetarne politike (graf) iz dijela 7.4.5 Neefikasnost državne intervencije u novoj klasičnoj makroekonomiji 
4. Sukob interesa u menadžerskom poduzeću, tak nekak (iz engleske knjige, poglavlje 6. - 6.3 Vlasnička prava i korporacijsko upravljanje)
C 

1. Objasnite ograničenja teorije opće ravnoteže

2. Objasnite učinke ekspanzivne monetarne politike prema novoj klasičnoj makroekonomskoj teoriji u slučaju očekivanog povećanja ponude novca

3. Obajsnite postavljanje fleksiblnih meta sa konstantnom graničnom stopom supstitucije

4. Objasnite pojam komplementane institucije ( nevlasnički instrumenti kontrole )

